

**ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΣΕΡΡΩΝ**

**ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  
ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ (ΔΕ)**

Η Συνέλευση του Τμήματος με την υπ' αριθ. 2/21-01-2022 απόφαση επικύρωσε (όπως ο ακόλουθος πίνακας) τις προτάσεις των Μεταπτυχιακών Φοιτητών του ΠΜΣ για τις Διπλωματικές Εργασίες, που κατατέθηκαν στη Γραμματεία, σύμφωνα με τον Κανονισμό του ΠΜΣ. Η ανάθεση των ΔΕ θα γίνει με την προϋπόθεση επιτυχούς εξέτασης των μαθημάτων του χειμερινού εξαμήνου 2021-22.

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΕ**

<b>A/A</b>	<b>ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΘΕΜΑ ΔΕ</b>	<b>ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ</b>	<b>ΥΠΟΒΟΛΗ ΣΧΕΔΙΟΥ</b>
1	Αγγελοπούλου Ελένη	Χρηματοοικονομική Ανάλυση του Κλάδου της Φαρμακοβιομηχανίας σε Διεθνές Επίπεδο και Ειδικότερα των Εταιρειών που Παράγουν Φάρμακα κατά Covid.	ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΑΡΙΑ	ΝΑΙ
2	Γιαννουτάκη Παναγιώτα	Οι επιπτώσεις της ενεργειακής κρίσης στον πληθωρισμό της ευρωζώνης.\	ΒΛΑΧΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΝΑΙ
3	Γκαργκαβάνη Αναστασία	Ο τουρισμός & η οικονομική του διάσταση στην Ελλάδα και σε Ευρωπαϊκές χώρες.	ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΟΥ ΠΕΡΣΕΦΟΝΗ	ΝΑΙ
4	Δελιτζάκης Κωνσταντίνος	Ανάλυση Επίδοσης Συγχωνεύσεων Εισηγμένων στο Χ.Α. Εταιρειών με χρήση OLS και Bayesian Regression.	ΠΑΖΑΡΣΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ	ΝΑΙ
5	Κάζου Παναγιώτα - Σταματία	Διαχείριση Πιστωτικού Κινδύνου και Ρευστότητας στις Τραπεζικές Υπηρεσίες και στα Χρηματοοικονομικά Προϊόντα: Εφαρμογή σε επιλεγμένη Μελέτη Περίπτωσης.	ΒΛΑΧΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΝΑΙ
6	Κασαμπαλή Κωνσταντίνα	Σύγκριση Βαθμού Απόδοσης της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην περίοδο της Οικονομικής Κρίσης (2008).	ΠΑΖΑΡΣΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ	ΝΑΙ
7	Μαυρίδου Δέσποινα	Συγχωνεύσεις, λογιστική επίδοση και οικονομική κρίση: Εξέταση ελληνικών εισηγμένων εταιρειών.	ΠΑΖΑΡΣΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ	ΝΑΙ
8	Μοναστηρλή Σταματία Σοφία	Σύγχρονες τεχνικές Management – Στρατηγικός σχεδιασμός στον	ΜΑΝΤΖΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΝΑΙ

		κλάδο των μη αλκοολούχων ποτών: Η περίπτωση της Coca-Cola 3E και της Pepsico- HBH.		
9	Μπιλιούμπαση Ευαγγελία	Η Πορεία των Επιχειρήσεων του Αγροδιατροφικού Τομέα σε Εποχές Κρίσης. Η Περίπτωση Επιχειρήσεων των Σερρών.	ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΑΡΙΑ	ΝΑΙ
10	Ντόσσης Δημήτριος	Οι συνέπειες στην Ευρωπαϊκή Ένωση από την πιθανή ένταξη των χωρών της Κεντρικής Ανατολικής Ευρώπης (Κ.Α.Ε.) στην Ευρωζώνη.	ΜΑΓΟΥΛΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΝΑΙ
11	Πελιτάρη Κυριακή	Κινητικότητα των Επιχειρήσεων στην Ευρωπαϊκή Ένωση, Ενδοομιλικές Συναλλαγές, Φορολόγηση. Η περίπτωση της Fraport.	ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΑΡΙΑ	ΝΑΙ
12	Σταθάκης Χρήστος	Το Εξωτερικό Εμπόριο Ελλάδας με τις Χώρες BRICS (2015-2020).	ΜΑΓΟΥΛΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΝΑΙ
13	Συκάς Μάριος Κωνσταντίνος	Τράπεζες, Χρηματιστήρια και ανάλυση Ψηφιακών νομισμάτων.	ΒΛΑΧΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΝΑΙ
14	Χαβαλέ Αικατερίνη	Χρηματοοικονομική ανάλυση των εταιριών Κλωστοϋφαντουργία Ναυπάκτου ΑΒΕΕ, ΕΛ. Δ. Μουζάκης ΑΕΒΕΜΕ (2009-2020) και σύγκριση με τον κλάδο της κλωστοϋφαντουργίας.	ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΑΡΙΑ	ΝΑΙ
15	Χασιωτάκη Χρυσούλα	Εφαρμογή σύγχρονων μεθόδων καλλιέργειας στον πρωτογενή τομέα στην Ελλάδα: Η περίπτωση της γεωργίας ακριβείας	ΜΑΝΤΖΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΝΑΙ

Ο Διευθυντής του ΠΜΣ  
Δημήτριος Κύδρος  
Αν. Καθηγητής